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Протокол № 3 

засідання науково-методичної ради 

Відокремленого структурного підрозділу 

«Гусятинський коледж ТНТУ імені Івана Пулюя» 

 

17 грудня 2021 року Гусятин 

Голова  Зеленський К. В. 

Секретар  Стельмащук Л. В. 

Присутні:   члени науково-методичної ради – 11 чоловік. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про стажування та курсову перепідготовку викладачів і розробку плану 

підвищення кваліфікації на 2022 рік. (Доповідач: методист коледжу 

Стельмащук Л.В.) 

СЛУХАЛИ: 

Стельмащук Л. В. – методиста коледжу, яка нагадала присутнім, що за 

Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, обов’язковою 

умовою атестації є підвищення кваліфікації не рідше ніж раз у п’ять років за 

самостійно вибраними формами та програмами. Окрім того, з 01 січня 2020 року 

вступило в дію нове Положення про підвищення кваліфікації педагогічних та 

наукового-педагогічних працівників, затверджене Постановою Кабміну від 21 

серпня 2019 р. № 800 згідно з яким кожен працівник повинен щорічно 

підвищувати свою кваліфікацію не менш як на 30 годин.  

Вона також зупинилася на основних моментах цього Положення та 

відмітила, що до 25 грудня поточного року на засіданні педагогічної ради 

потрібно затвердити примірний план підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників коледжу на 2022 рік. Вона представила присутнім проєкт цього 

плану, з якого видно, що викладачі та працівники коледжу планують 

підвищувати кваліфікацію у Тернопільському обласному комунальному 

інституті післядипломної педагогічної освіти, у Тернопільському національному 

педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка, у Тернопільському 

національному технічному університеті імені Івана Пулюя (зі спецдисциплін) та 

у Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти Національної 

академії педагогічних наук України тощо. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Стельмащук Л. В. взяти до відома. 

2. Доручити методисту коледжу Стельмащук Л. В. підготувати 

перспективний план підвищення кваліфікації працівників коледжу на 

2022 рік до затвердження на педагогічній раді. 

 

2. Про стан підготовки викладачів коледжу до чергової атестації. 

(Доповідач: методист коледжу Стельмащук Л.В.) 

СЛУХАЛИ: 

1. Стельмащук Л. В., яка ознайомила присутніх з виконанням плану атестації 

педагогічних працівників коледжу. Зокрема відмітила, що всі працівники, що 
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атестуються, закінчили курси підвищення кваліфікації чи стажування з 

предметів педагогічного навантаження. 

Усі документи про підвищення кваліфікації працівниками коледжу 

оформляються належним чином із дотриманням сучасних вимог. Більшість 

викладачів, що атестуються, провели відкриті заняття згідно розкладу. 

Позачергових атестацій немає. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Стельмащук Л. В. взяти до відома. 

 

 

 

 

Голова: Костянтин ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

 

Секретар: Людмила СТЕЛЬМАЩУК 
 


